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від 2 .? .-..?* :.

Голові Глибоцької 
територіальної громади

Григорію ВАНЗУРЯКУ 

Шановний Григорію Степановичу!

Одним із пріоритетних завдань територіального управління є створення 
належних умов для перебування суддів, працівників апарату суду та відвідувачів 
у приміщеннях судів, а також забезпечення дотримання державних будівельних 
норм вимог, що висуваються до будівель судових установ.

На сьогодні Державною судовою адміністрацією України здійснюється 
робота з планування ранжування приміщень місцевих судів із визначенням їх 
рейтингу на підставі технічного стану будівель та перспектив покращення умов 
шляхом реконструкції або добудови. За результатами такого ранжування 
формуватимуться підходи до визначення обсягів фінансування з державного 
бюджету з метою приведення будівель судів у відповідність до нормативних 
вимог.

Водночас, одним із вагомих критеріїв, що впливає на позицію будівлі у 
зазначеному рейтингу, є форма власності приміщення. Зокрема, будівлі, які 
перебувають у державній власності, матимуть пріоритет у фінансуванні заходів з 
модернізації та капітального поліпшення. Натомість приміщення судів, що 
належать до комунальної власності, фактично можуть розраховувати лише на 
забезпечення мінімальних потреб без перспектив системних капітальних змін.

/  3 огляду на викладене, звертаємося до Вас із проханням розглянути
! можливість передачі приміщення Глибоцького районного суду Чернівецької 
V області з комунальної у державну власність.

Правовими підставами для здійснення такої передачу^оцька сеЛиіідаГрада
Закон України «Про передачу об’єктів права д 

власності» від 03.03.1998 № 147/98-ВР;

’і Спрзм

ержавнвдЕВЖАйШунальної



Постанова Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про 
передачу об’єктів права державної та комунальної власності».

Сподіваємось на Ваше розуміння важливості порушеного питання та 
подальше сприяння для створення належних умов функціонування 
адміністративної будівлі Глибоцького районного суду Чернівецької області.

З повагою

Т.в.о. начальника ТУ ДСА Голова Глибоцького районного
Укпаїни в Чепнівенькій області сулу Чернівецької області

тіталій ЦУРКАН


